

雅力士改装达人秀 引领都市改装新风潮

“五星安全，动力十足，极致品质”，说起广汽丰田雅力士，这些词便不自觉地浮现在大家的脑海中。除了十分地安全可靠，其实雅力士还是一款拥有改装天分的车型，只需简单直接的升级，就能带来外观和操控的变化，犹如一个善舞者，自由穿梭于城市的每一个角落，潇洒飘逸得很！

提升操控性，畅游于都市街道

“对于动力十足的雅力士来说，提升操控性就像如虎添翼，酷似一台性能跑车的感觉。”摄影师JAY对自己操控感的要求非常高，不仅爱手中的相机，还有他的爱车雅力士。为了能在济南这座城市拍到心仪的照片，每天出现于不同地方寻找不同情景，记录不同的故事，他说，工作当中，雅力士对他的帮助非常大，其底盘和动力都非常出色，提升操控后显得更加灵活，自由穿梭于城市中显得游刃有余。

对于提升雅力士的操控，JAY选择了高级的日本品牌刹车碟和短弹簧，相比低端一点的品牌，费用虽然较高，但用料和耐用性都更好，数控调节的反应也更灵敏，毕竟一分钱一分货。同时，更换为绞牙避震器，以追求车身接地程度，车身降低显得更协调，毕竟每天主要在城市中驾驶，应对的是相对来说较好的路面。

如果可能，JAY每天愿在清晨六点就起来，开着车

出没在城市中的每一个角落，不为别的，只为寻找烙印在城市的每个瞬间，伴随着他的还有雅力士。

时尚造型，散发无穷魅力

对于一辆小型车而言，如何能够让爱车凸显出既时尚又个性的风采呢？对外观的配色进行变化，可以说是最直接的方式。将一台人们心目中占据重要位置的精品小车换上时尚的“外衣”，是否会让人觉得眼前一亮，这是平面设计师LAM平时不断幻想的画面。

LAM平时从汽车杂志上留意到，采用贴膜是近几年凸显个性化改装的最佳升级方式之一，美化外观的同时，肯定会受到更多关注。在指导下，LAM在车门上加上一条亚光橙贴膜，周围还有一些涂鸦式的个性贴纸，此外，还对外包围进行升级，在原本的整车设计基础上，加上全新造型的前保险杠，不仅采用大型化进气格栅，还加入两具LED头灯组与日间行车灯组，引擎盖也更换为碳纤维材质。



车尾的造型基本保持原厂风格，配合全新的外包围和新添加的尾翼，让人有一种四平八稳的感觉。这样的改装使外观增色不少，穿梭于城市当中，瞬间成为吸引眼球的“罪魁祸首”。

升级内饰，尽显VIP豪华风格

“自从购买雅力士后，听到朋友们对我评价最多的是，折腾。”从事地产工作的

黄先生对雅力士情有独钟，它的动力非常强劲，自然不用多操心，他把心思主要放在了内装方面，把原本属于中高级车设定的豪华内装，搬到了雅力士里，除了将原来的饰板改为亚光贴纸，还把方向盘升级为日本原厂的核桃木款式。

为融入更多绿色环保元素，把雅力士内的阅读灯等都换成LED显得十分必要，而且LED更省电，白光比黄

光感觉更加舒服。

黄先生还对车内音响系统全面升级，改装为美国MOHAWK6.2套装喇叭，高音的安装定位在前门板上的三角位上，他表示，总体来说，雅力士在喇叭改装方面还是比较容易的，而且也容易获得好的音质。另外，功放和超低音都安装在尾箱也是必不可少的，整套设备采用前声场主动三分频加低音，可以最大限度满足要求。

“对于这种VIP风格的内饰，常听到友人说，不如花钱去换辆好车”，但黄先生表示，只有最合适自己的车才是好车，对爱车进行改装不是为了炫耀，更多是为了给“创意”一块自留地，能让自己在忙碌之后享受属于自己的小天堂。“我喜欢与雅力士独处，它已经变成我的死党挚友。在这个私密的空间里，我能找到我喜欢的感觉。”黄先生说。(宇轩)

东风风神H30 CROSS万元感恩爽购季启动

据乘联会数据显示，东风风神H30 CROSS今年1-4月销售近万台，稳居跨界车细分市场第一，与去年同期相比，增长率达240%以上，同比增幅亦遥遥领先其他同级别车型，荣膺跨界车细分市场销量第一与同比增幅第一的双料冠军。

为答谢广大消费者对“双冠王”H30 CROSS的厚爱，东风风神启动“荣耀双冠王 感恩五重礼”H30 CROSS万元感恩爽购季，于6月11日-7月31日，在全国各地专营店将举办感恩五重礼促销活动和店头感恩活动，回馈广大消费者。

感恩五重礼包括迎宾心意礼、轻松分期礼、置换补贴

礼、友福同享礼、爱车装饰礼等。迎宾心意礼：进店，试驾，定车均有心意好礼；轻松分期礼：首付15800起，12期0利息0手续费；置换补贴礼：旧车置换，即享2000元价值补贴；友福同享礼：老客户介绍，新老朋友都有礼；爱车装饰礼：购车即可获赠5000元精品大礼包。

另外，无论新老用户，均可参加“荣耀双冠王 感恩五重礼”店头感恩活动，具体时间和回馈信息，可咨询东风风神在当地的专营店。

东风风神相关负责人介绍：“良好的产品口碑和服务口碑是东风风神H30 CROSS荣膺销量、增幅‘双冠王’的重要原因，我们应该感恩这

些忠实的车主们。”

据悉，H30 CROSS是东风风神针对跨界细分市场打造的明星车型，具有造型时尚、空间宽敞、动力充沛、通过性高等特点。H30 CROSS在时尚的跨界外形之下，2610mm的轴距与匠心独运的设计，营造出MPV般舒适宽敞的空间；凭借东风风神家族成熟的底盘和动力技术，在保证动力充沛的同时，也实现了车身稳定性和驾乘舒适性；其媲美SUV的172mm最小离地间隙，提升了通过性，保证了驾驶的灵活性，满足了年轻一族的驾乘需求。H30 CROSS上市后迅速获得年轻消费者认可，成为城市自由时尚一族的新宠。(田华)

高考后“减压游”走热：逸致成用车首选

高考结束后，不少家长表示会利用高考后的暑期长假，全家出游放松。来自广汽丰田的FUV时尚多功能车逸致，无疑是值得推荐的出游用车。首先，逸致的大空间能够为出行创造更多可能，二、三排座椅全部放倒后，行李箱容积更可达1665L，可以装

下野外露营的各种专业装备；并且，逸致搭载的“双VVT-i发动机”具有低转扭力充沛的特点，配合CVT无极变速器，能够营造出顺滑流畅的驾乘感受；另外，逸致具有“VSC(车身稳定控制系统)+TRC(牵引力控制系统)+HAC(上坡起步辅助控制系统)

”丰富的安全配置，即使行驶于古迹沙石路面，也不用担心车尾打滑。据了解，6月广汽丰田全国销售店将推出“父亲节有礼”等店头优惠、回馈活动。心动的消费者不妨趁此机会将逸致带回家，在这个夏天开始更加精彩的活力生活吧！(晓岩)

ELYSION艾力绅开启驾享新时代

相较于其他车型，MPV车型在实用性、舒适性和安全性的优势，使其日渐成为车市新宠。东风Honda顺应消费者需求，推出一款能够全方位满足消费者所需的真正MPV——ELYSION艾力绅。据了解，该车型将于七月初正式上市销售。ELYSION艾力绅并不单纯着眼于公商务或家用MPV市场，而是希望为消费者打造足以媲美轿车、商务车、旅行车的多功能

汽车，回归MPV的本源。ELYSION艾力绅全系标配双侧电动滑门(带防夹手自动感应)、豪华的镀铬门把手凸显气派品位。智能化多功能显示系统、3D数字化自发光仪表盘、合理化的按键布局和创新组合的储物空间，激情驾驭尽在掌握。全员七人沙发座椅，呈现极佳乘坐享受，灵动的放倒或折叠方式，腾出空间，舒适尽享。经精准调校与优化的2.4L i-VTEC

发动机，动力性能进一步提升，辅以ECON智能化绿色节能辅助系统，实现超低油耗与澎湃动力的完美结合。配置VSA、HSA、ABS、EBD等高科技系统，加上离地间隙较小的轿车车底盘，充分保证车辆行驶安全性和舒适性。即将上市的ELYSION艾力绅沿袭了东风Honda一贯的优秀品质，为驾乘人员提供多重乐趣，开启MPV驾享时代。(魏美)

全时四驱 定义安全新标准
跨界，任我享自由。
SUBARU Confidence in Motion
我行我路
0首付 0月供
斯巴鲁汽车=全时四驱+水平对置发动机=主动驾驶+主动安全+节油环保

2012款 OUTBACK 傲虎
斯巴鲁，传承别具特色的核心理念，不懈追求产品的高性能与品质，努力创造丰富的生活方式与体验，给您带来非比寻常的乐趣与信赖感。
斯巴鲁，思索未来，自信前行。
斯巴鲁汽车总经销商 网址: www.subaru-bj.com 客服电话: 400 818 4860
中冀斯巴鲁 济南世通 专卖
体育中心店 地址: 济南市经十路124号体育中心七区
销售热线: 0531-82056486 85791486
经十西路店 地址: 济南市经十路31210号(经十路西)
销售热线: 0531-87292266 87292255
黄台4S店 地址: 济南市工业北路152号黄台电厂东邻
销售热线: 0531-68854885 68855885
LEGACY 力狮 OUTBACK 傲虎 FORESTER 森林人 SUBARU XV WRX 翼豹 TRIBECA 泰铂